

ОТЗЫВ

**профессора кафедры пропедевтики детских болезней и
поликлинической педиатрии федерального государственного
бюджетного образовательного учреждения высшего образования
«Воронежский государственный медицинский университет имени
Н.Н. Бурденко» Министерства здравоохранения Российской Федерации,
д.м.н., доцента Звягина Александра Алексеевича – научного
консультанта диссертационной работы Бавыкиной Ирины Анатольевны
на тему: «Гастроэнтерологические и нутритивные нарушения у детей с
расстройствами аутистического спектра и непереносимостью глютена»,
представленной на соискание ученой степени доктора медицинских наук**

по специальности 3.1.21. Педиатрия

Бавыкина Ирина Анатольевна, 1987 года рождения, в 2012 г. с окончила Воронежскую государственную медицинскую академию имени Н.Н. Бурденко по специальности «Педиатрия». С 2012 по 2013 г. обучалась в интернатуре по специальности «Педиатрия». В 2013 г. поступила в очную аспирантуру на кафедру пропедевтики детских болезней и педиатрии по специальности 14.01.08 – педиатрия. В 2016 г. защитила диссертационную работу на соискание учёной степени кандидата наук на тему: «Нутритивный статус и оптимизация диетотерапии у детей с непереносимостью глютена». С 2016 по 2018 г. работала в должности ассистента кафедры госпитальной и поликлинической педиатрии, а с 2018 г. и по настоящее время является старшим научным сотрудником НИИ экспериментальной биологии и медицины ФГБОУ ВО ВГМУ им. Н.Н. Бурденко Минздрава России. Совмещает научную работу и преподавательскую с деятельность на кафедре факультетской и паллиативной педиатрии.

В 2017 году Ирина Анатольевна стала победителем в конкурсе на право получения грантов Президента РФ для государственной поддержки молодых российских ученых – кандидатов наук с научным исследованием на тему: «Роль генотипов HLA-DQ2 / DQ8 в развитии непереносимости глютена и

ассоциированных с ней расстройств аутистического спектра», что и послужило основанием для выполнения диссертационного исследования на соискание учёной степени доктора медицинских наук. В 2019 году И.А. Бавыкина стала победителем конкурса на получение стипендии Президента Российской Федерации в 2019-2021 годах для молодых ученых и аспирантов, осуществляющих перспективные научные исследования и разработки по приоритетным направлениям модернизации российской экономики с исследованием на тему: «Синдром «дырявого» кишечника и стиль питания при аутизме как факторы нарушения нутритивного и психоневрологического статуса», что предоставило возможность завершить диссертационное исследование.

Бавыкина И.А. зарекомендовала себя как целеустремлённый, старательный, трудолюбивый соискатель, добросовестно и ответственно относящийся к выполнению работы. Овладела всеми навыками необходимыми для качественного выполнения научно-исследовательской и педагогической работы. В научной работе инициативна, обладает творческим подходом, способностью к самостоятельному решению научно-практических задач. Уверенно владеет навыками работы с компьютерной техникой, отличается организованностью при выполнении поставленных задач, высокой публикационной активностью, многократно участвовала в профессиональных конференциях различного уровня. Пользуется уважением и авторитетом у сотрудников университета, врачей и студентов.

Профессор кафедры пропедевтики детских болезней и поликлинической педиатрии ФГБОУ ВО ВГМУ им. Н.Н. Бурденко
Минздрава России, д.м.н., доцент



А.А. Звягин

Подпись А.А. Звягина заверяю:

Начальник управления кадров ФГБОУ ВО
ВГМУ им. Н.Н. Бурденко Минздрава России
до декабря 2021 г.



С.И. Скорынин